9.7 インチ iPad Pro/iPad Air 2/iPad Air 対応セキュリティを発売。

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田哲也)は、9.7 インチ iPad Pro/iPad Air 2/iPad Air 対応のセキュリティ「SL-77IPP97BK」を発売しました。

【掲載ページ】

9.7 インチ iPad Pro/iPad Air 2/Air 対応セキュリティ(ブラック) SL-77IPP97BK

http://sanwa.jp/pr/SL-77IPP97BK



「SL-77IPP97BK」は、9.7 インチ iPad Pro/iPad Air 2/iPad Air 用ケースとセキュリティワイヤーがセットになったセキュリティ製品です。本体に iPad をはめ込み、ストッパーでしっかりとケースに取り付け、ケースの裏面に付属のセキュリティワイヤーを取り付けることで盗難を防止します。

ケースには円形のハンドルが付いており、iPad を片手でしっかりと保持できます。ハンドルは 360°回転でき、縦置き・横置きのスタンドとしても使用できます。また、ハンドルをフックに掛けることで壁掛け式の iPad としても使用可能です。

ワイヤーはケース裏面の穴に挿し込み、シリンダ錠を回すだけで簡単に、しっかりとロックできます。取り外しも簡単なため、会議・出張時にiPadを素早く持ち出せます。ワイヤーの直径は4.2mm、長さは2mで、素材は強度の高い亜鉛を採用し、さらにビニールコーティングを施しているため、短時間で切断することは困難です。

iPad に盗難防止用のワイヤーを取り付けられるため、不特定多数の人が出入りする公共の場やショールーム、展示会場などで、iPad を展示・ディスプレイする場合などに最適です。

<SL-77IPP97BK>

【特長】

- ●本体に iPad をはめ込み、ストッパーをロックし、裏面に付属のセキュリティワイヤーを取り付けて、盗難を防止します。
- ●着脱が簡単なので、会議や出張など、持ち運ぶことが多い方に最適です。
- ●セキュリティワイヤーの取り付けは、穴に入れるだけでワンタッチ装着できます。
- ●スタンド部分は360度回り、90度毎に固定され、縦横使用可能です。
- ●角度調整もでき、反対に回せばフックなどに吊るすことも可能です。

くご注意>

※iPad をケースに入れた状態では本製品を取り付けできません。

※iPad を本製品に取り付けたあと、Apple の純正スマートカバーを装着できます。

純正スマートカバーがストッパーに被ってしまうため少し浮きますが、純正スマートカバーの開閉による iPad のスリープ ON・OFF は通常通り可能です。

※純正スマートカバーを装着してから本製品に取り付けてもストッパーを降ろすことはできません。

【仕様】

- ■カラー:ブラック
- ■サイズ: セキュリティワイヤー長さ/2m セキュリティワイヤー直径/4.2mm
- ■重量:本体/196g

セキュリティワイヤー、鍵/136g

- ■材質:セキュリティワイヤー部/亜鉛(ビニールコーティング加工)
- ■セット内容:本体、セキュリティワイヤー×1本、鍵×2本、取扱説明書

【関連ページ】

セキュリティ・ワイヤー タブレットの盗難を防ぐ

https://www.sanwa.co.jp/product/acc/security/tablet.html

弊社直営サイト「サンワダイレクト」でも販売中です。

http://direct.sanwa.co.jp/

■サンワサプライ Facebook

https://fb.me/SanwaSupplyJP

■サンワサプライ Twitter

https://twitter.com/sanwainfo

■Youtube 公式チャンネル

http://sanwa.jp/youtube

【お客様からのお問い合わせ】

サンワサプライ TEL 086-223-3311

http://www.sanwa.co.jp/support/support_regi/index.html

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。